

Глава округа встретился с выпускницами, получившими 100 баллов по ЕГЭ

Встреча прошла в городском парке в Кашире-2. На ней присутствовали Глава округа Дмитрий Волков, выпускницы Екатерина Колыхалова из школы №2, набравшая сто баллов на ЕГЭ по русскому языку, и Алена Ходорыч из школы №9, у которой такой же результат по литературе, мамы девушек, учителя-предметники и директора школ.



Дмитрий Волков вручил Екатерине и Алене и их мамам подарки, благодарственные письма и памятные медали «665 лет Кашире». Сертификаты на 100 тысяч рублей он передал учителям русского языка и литературы Наталье Серовой из школы №2 и Ирине Карловой из школы №9. Благодарственных писем удостоены директора школ Елена Голева и Светлана Калиновская.

В своем Инстаграм-аккаунте Дмитрий Волков написал: «Искренне рад встрече с нашими звездочками ученического Олимпа – выпускницами школы №2 Екатериной Колыхаловой и школы №9 Аленой Ходорыч, набравшими 100 баллов на ЕГЭ, их учителями, родителями, директорским составом школ. Такие разношерстные, но одинаково талантливые, амбициозные, целеустремленные, Ваши эрудированность и взрослый взгляд на мир поистине импонируют. И наряду с Вашими стараниями, за всем этим – многолетний труд родителей и бесценный вклад учительства, которое считаю началом всех профессий».



Справку о доходах 2-НДФЛ можно получить в электронном виде

Пользователи сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» могут получить справку о доходах по форме 2-НДФЛ в онлайн-режиме.

Чтобы получить справку, необходимо в Личном кабинете налогоплательщика зайти в раздел «Доходы», а затем выбрать вкладку «Справки о доходах». Задав интересующий год, пользователь может просмотреть справку о доходах или сохранить ее на компьютере. В случае необходимости сохраненную справку можно отправить по электронной почте. Электронная подпись уже встроена непосредственно в документ. Пользователи Единого портала государственных услуг, имеющие подтвержденную учетную запись, также могут с помощью сайта получить справку по форме 2-НДФЛ в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц».

Совет ветеранов держит отчет

Заседание президиума Совета ветеранов г.о. Кашира началось с отчета председателя Совета ветеранов А.И.Воронкова о выполнении постановления июньского заседания, все намеченное выполнено. По традиции был заслушан отчет о выполнении своих уставных задач председателя первичной ветеранской организации Б.Руново Е.В.Фоменко. Прозвучало, что в Руново в этом году произошло много изменений: открылась аптека, магазин «Дикси», появился стадион, СДК обеспечен туалетом, жаль, только работа в СДК не проводится.

Затем А.И.Воронков доложил о патриотической акции «Верни Герою имя!» по присвоению общеобразовательным учреждениям имен Героев. Также он акцентировал внимание на подготовку творческих коллективов к выступлению в многожанровом фестивале народного творчества ветеранских коллективов, посвященном 80-летию Победы в Битве под Москвой «Великий подвиг Подмосковья».

В выступлении руководителя Каширского отделения «Союза пенсионеров Подмосковья» Н.И.Игнатенко прозвучало сообщение о встрече 29 июля с главным врачом ЦРБ в Центральной библиотеке Каширы, на которую приглашаются все желающие.

Специалист ЦСО «Забота» С.Н.Коренья рассказала о реализации государственной про-



граммы «Активное долголетие», было задано много вопросов, на которые специалист дала исчерпывающие ответы.

Заседание проводилось в помещении Совета ветеранов первичной ветеранской организации Ожерелье. Из выступления председателя ревизионной комиссии Совета ветеранов г.о.Кашира Г.А.Кузьменко следовало, что Совет ветеранов микрорайона Ожерелье осуществил свою мечту – получил помещение, надеясь, что здесь будет проводиться работа с ветеранами и «детьми войны», однако данное помещение по решению заместителя председателя Совета ветеранов просто закрыто. В связи с этим было принято решение данный вопрос разрешить в срочном порядке.

В постановлении заседания отражены задачи на ближайшее будущее, и, думается, все они будут выполнены.

В.Фадеева

Литературная гостиная

Июльское заседание ЛИТО «Зодиак» руководитель Андрей Тернов начал традиционно с событий литературной жизни. Заинтересовал участников ЛИТО рассказ об известном драматурге, режиссёре и актёре, проживающем в нашем городском округе в Лёдово, Валерии Александровиче Иванове-Таганском. Валерий Иванов-Таганский – прозаик, секретарь правления Союза писателей России, вице-президент Петровской академии наук и искусств, заслуженный артист РФ. После окончания Шукшинского театрального училища был ведущим актером театра на Таганке, долгие годы играл на одной сцене вместе с Владимиром Высоцким. Окончил Литературный институт имени Горького и ГИТИС. Многие годы был главным режиссёром Академического театра имени Лермонтова в городе Алма-Ата и режиссером «Содружества актеров» театра на Таганке. Автор множества романов («Обреченная на жизнь» и др.). В литературном альманахе «Небожители подвала» опубликован рассказ В. Иванова-Таганско-

го «Босоногий», который был прочитан Андреем «зодиаковцам». Рассказ вызвал бурную дискуссию. Литераторы-каширяне оценили красоту слога и насыщенность сюжетной линии признанного драматурга Валерия Иванова-Таганского. Такие художественные произведения – большой опыт для наших авторов.

В ходе заседания переплелись проза и поэзия. Прозу представили Лидия Моисеевко – рассказ об изобретателе принципиально нового автомобиля-невидимки, а также рассказ-миниатюру Марина Нефёдова. Тамара Орлова прочитала несколько своих сочинений о войне, о предстоящем юбилее Каширы. Андрей возвращается к творчеству А. Прядкина, день рождения которого отмечался 6 июля, к его эссе «Дочь Мономаха». Автор эссе в эпиграф вставил своё стихотворение: «Я – Каширя!.. Я – любимая дочь Мономаха, отлучённая знатью от власти». Андрей погрузил в историю Каширы участников заседания.

Затем выступил Виталий Шаванов – создатель прозаических произведений, но когда он читает свои стихи, он предстает, как сильный и зрелый



поэт. Началу войны посвятил автор своё стихотворение «Тишина». Слушали и наслаждались стихами Лидии Тетериной, Марины Нефёдовой, Марии Булдаковой, Екатерины Стрельниковой, в которых было что-то своё, неповторимое, с лирическими интонациями. Екатерина познакомила со стихами Анатолия Стрельникова, своего отца. Побуждают душу к мысли и раздумью стихи Евгения Шибаршина, истинно верующего в Бога, его стихи обращены к душе.

Тамара Графова посвятила свои стихи тем, кто, по словам Шекспира, «ушли в безвестный край, откуда нет возврата», в стихах вылилась боль поэтессы, также она прочла стихи о природе.

А затем началась познавательная часть программы заседания. Лидия Тетерина рассказала о широко образованном, обладающем большими знаниями поэте, который умел претворять мысль в поэзию – Осипе Эмильевиче Мандельштаме. Его поэзия – в птичьем пении, в шелесте трав, в дорожной

и звездной пыли. Он знал историю и глубоко чувствовал её, держал руку на её пульсе. Это был особый период в жизни России: канун революции, революция и послереволюционное время – 30-е годы: массовые аресты, напряженность, «звон дверных цепочек, превращённый в образ кандалов». Любовь к жизни, природе, женщине, любовная лирика в поэзии О. Мандельштама занимает важное место. В 1921 г. женитьба на киевлянке художнице Надежде Хазиной. Каждый этап жизни и творчества поэта Лидия сопровождает избранными стихами поэта. Его стихи не печатались, имя не упоминалось, но, по словам А. Ахматовой, «он добился редкого, особого, тайного внимания читателей... Стихи передавались из уст в уста. Попробуйте, заставьте это сделать с другими авторами... Осип победил!»

Неизвестны подробности его последних дней. Безомысленный Мандельштам имеет день рождения 3(15)01.1891 г. и место рождения – Варшава. День смерти 27.12.1938 г. В ноябре 1933 г. стало поворотным в судьбе поэта стихотворение: «Мы живём, под собою не чуя, страны. Наши речи за десять шагов не слышны. А где хватит на полразговора, там припомнят кремлёвско-горца... А вокруг его сброд тонкошеих вождей, он играет услугами полулюдей...». Разоблачительное стихотворение, приведшее его к аресту за смелость. Он говорил жене: «К стихам у нас относятся серьезно – за них убивают». Поэт погиб, но не уничтожено созданное им и оставленное нам в наследство. Он был мечтателем, бродягой, менестрелем, тираноборцем, поэтом, философом, это из воспоминаний Льва Озерова.

Чувство сопричастности испытывают участники ЛИТО на заседании. Здесь они находят своего слушателя, которому можно доверить своё, воспринимать его реакцию на слово. Здесь они находят для себя интересное, неповторимое, здесь анализируют и совершенствуют своё творчество, заново открывают для себя магию поэзии.

В.Фадеева

